



R O M Â N I A
JUDEȚUL PRAHOVA
PRIMĂRIA ORAȘULUI URLAȚI

Str.23 August, nr.9 ; tel : 0244-271429 ; fax : 0244-270010
e-mail : primaria_urlati@yahoo.com
Nr. 22861 / 16 / 11 / 2017

MINUTA

dezbaterii publice din ziua de joi, 09 noiembrie 2017
privind proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor
și taxelor locale pe anul 2018

Încheiată astăzi 09 noiembrie 2017, în cadrul dezbaterii publice organizate cu ocazia prezentării proiectului de hotărâre pentru stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2018 .

Dezbaterea publică a fost convocată și s-a desfășurat în Sala de Ședințe a Consiliului Local Urlați, începând cu orele 16,00.

La ora începerii dezbaterii, în sala de ședințe sunt prezente 17 persoane, cetățeni, consilieri locali și personal din primărie.

Conducerea Primăriei este reprezentată prin : domnul Măchițescu Marian - Primarul orașului Urlați, domnul Stan Lazăr - Viceprimarul orașului Urlați, domnul Prună Eugen Dragoș - Secretarul orașului Urlați, domnul Dilvaru Marian - Șef Birou Impozite și Taxe Locale și doamna Anghelache Silvia Șef Birou Direcția Economică și Administrativ.

La întâlnire au participat :

Domnul Olteanu Cosmin – reprezentant S.C.Oltina Impex SRL Urlați

Domnul Drăgan Adrian

Domnul Dinu Petre

Dezbaterea este deschisă de domnul primar Măchițescu Marian, care, face o introducere în tematica dezbaterii, prezintă importanța acesteia în contextul Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică locală, implicarea cetățenilor în luarea deciziilor și în special în stabilirea impozitelor și taxelor locale.

Domnul Primar, Măchițescu Marian, multumește participanților la dezbateri, aceasta fiind o dovadă a interesului și responsabilității pe care o au față de problemele urbei.

În continuare, domnul primar, informează pe cei prezenți că, în anul 2018 taxele constând în sume fixe și ale amenzilor ce urmează a fi aplicate ce se regăsesc în anexa 1 a proiectului de hotărâre rămân nemodificate față de anul fiscal 2017. Excepție face impozitul pe clădiri nerezidențiale persoane juridice, pentru care propunerea reducerii cotei de impozitare este de la 1,3% în anul 2017, la 1,2% în anul 2018. Această măsură este de natură să vină în sprijinul agenților economici actuali dar și potențiali. Totodată domnul primar menționează faptul că avem cel mai mic impozit din județ pentru anul 2018.

Domnul Olteanu Cosmin luând cuvântul spune că din punct de vedere al societății pe care o administrează este exagerat de mare impozitul și dorește să se revină asupra acestora.

Propunerea domnului Olteanu Cosmin este de 0,2% la persoane juridice, clădiri nerezidențiale.

Explică faptul că o societate plătește mai multe contribuții și nu doar impozite și taxe la bugetul local, lucru pe care nu-l mai poate susține.

Domnul Primar informează despre faptul că în ultimii 10 ani bugetul local a crescut datorită marilor investitori de pe raza orașului Urlați, iar dacă aceștia nu erau nu exista posibilitatea de a efectua investițiile care au avut loc în orașul nostru în ultima perioadă.

Totodată prezintă și lista de investiții pentru anul 2018 pentru UATO Urlați, considerând că dacă se va stabili impozitul propus de domnul Olteanu Cosmin nu s-ar acoperi nici măcar jumătate din ce s-a propus din punct de vedere investiționar.

Domnul Dîlvaru Marian, luând cuvântul spune că la propunerea de 0,2% suma este ireală. Orice buget al statului are nevoie de bani. Este o metodă de a stimula anumite sectoare de activitate. Menționează și faptul că nu s-a luat în calcul Ordonanța care micșorează impozitul de la 16% la 10%.

Domnul Olteanu a relatat mai multe aspecte legate de activitatea Primăriei, dar, care nu au legătură cu dezbateră publică privind Proiectul de hotărâre pentru stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2018 și pentru care va primi răspuns scris, din partea compartimentelor de resort.

Se dă cuvântul domnului Drăgan Adrian care spune că în calitate de proprietar al unei clădiri nerezidențiale cota de impozitare este de 0,8% iar la Ploiești același impozit, pentru aceeași clădire cota de impozitare este de 0,2%.

Domnul Primar consideră că Municipiul Ploiești nu a stabilit corect procentul.

Domnul Dîlvaru Marian, spune că acest procent se încadrează la jumătatea intervalului și este perfect legal.

Domnul Drăgan Adrian, propune ca impozitul pentru clădiri nerezidențiale să fie stabilit pentru anul 2018 în procent de 0,2% și la nivelul localității noastre.

Domnul Dîlvaru Marin în calitate de Șef Birou Impozite și Taxe consideră că procentul de 0,8% pentru clădirile nerezidențiale nu este mare.

Domnul Drăgan Liviu în calitate de consilier îi mulțumește domnului Olteanu Cosmin și celorlalte persoane prezente pentru participarea la ședință și în invită să mai participe la asemenea dezbateri.

Nemaifiind discuții pe marginea tematicii dezbaterii publice, întâlnirea se încheie, proiectul de hotărâre urmând a fi supus dezbaterii comisiei de specialitate a consiliului local, iar în plenul Consiliului Local al orașului Urlați să delibereze cu privire la aprobarea nivelurilor impozitelor și taxelor pentru anul 2018.

**PRIMARUL ORAȘULUI URLAȚI,
MARIAN MĂCHÎTESCU**



**SECRETAR,
EUGEN DRAGOȘ PRUNĂ**